高新区(近海镇)不断提升企业职工书屋的覆盖率与完善度,丰富基 层职工精神文化生活-

为职工打造"精神加油站"

通讯员 冯唯歆

启东高新区(近海镇)为保障企业一 线职工的基本文化权益,丰富基层职工精 神文化生活,不断提升企业职工书屋的覆 盖率与完善度。

文化强基,趣味"三读"拓视野

位于园区的上海西西艾尔启东日用 化学品有限公司的职工书屋"艾读馆",是 今年我市唯一获评2020年江苏省工会 "职工书屋"示范点。

当这个好消息传来时,西西艾尔职工 书屋负责人朱爱军正在部署本月的"三读" 活动方案。"我们将阅读作为一种习惯,潜 移默化影响员工,这也是提升文化软实力 的体现。"朱爱军介绍。

"三读"活动是西西艾尔的一个特色 阅读项目。所谓"三读",一是精读业务书 籍,紧密结合中心工作、重点工作和自身 工作的性质和特点,有针对性地进行学 习,熟练掌握基础知识和其他相关业务知 识,不断提高工作本领;二是研读经典书 籍,认真阅读党的政策理论书籍,用习近 平新时代中国特色社会主义思想武装头 脑、指导实践、推动发展;三是选读兴趣书 籍,职工们通过选读感兴趣的文学、历史、 政治、经济、哲学等方面的书籍,在阅读过 程中,不断拓宽视野,增长见识,完善自 我,提高素养。

化危为机,云端借阅宽渠道

柳工建机江苏有限公司自2017年入 选南通市工会"职工书屋"示范点以来,不断 深化职工书屋建设,搭建职工读书、交流、学 习、提升素质的重要平台和有效载体。公司 在原有基础上不断改造升级,并配备了笔记 本电脑、平板电脑、音响等现代化阅读设备。 藏书门类丰富,有传记、文学、工具书、政治、 经济、哲学、管理等方面的书籍,杂志报刊有

《人民日报》《半月谈》《读者》等。书屋配有桌 椅,可供30余人同时阅览,实行科学化、规 范化的管理模式,有专人负责管理。

受上半年新冠疫情影响,职工书屋无 法全面开放,但柳工建机化危为机,开辟 云端阅读新渠道。为方便职工借阅,职工 书屋管理人员将书单电子化,通过邮件提 交借阅书目,每周定点发放借阅图书,在 做好防控疫情的前提下保证企业所有职 工有书可读。这种云端借阅的模式高效新 颖,在疫情的得到有效控制后也一直延续 了下来,作为线下读书的渠道补充,为更 多职工带去书香熏陶。

行稳致远,和谐阅读促发展

江苏昂彼特堡能源集团有限公司人 选 2020 年南通市工会"职工书屋"示范 点。本着加强职工素质培养和人才队伍建 设为目的,昂彼特堡通过建设职工书屋培 养和激发职工的读书热情,以职工书屋为

阵地,让越来越多的职工读好书、好读书。

近些年来,昂彼特堡职工书屋良好的 阅读环境和门类齐全的书刊吸引了广大 职工前来借阅。配套开展读书沙龙会、读 后感交流会、好书推介会等多种活动,不 断激发职工的阅读兴趣,带动更多职工投 身阅读,进一步丰富职工的业余文化生 活,提升广大职工的思想素质和文化生活 水平,有力地促进了企业高质量发展

职工书屋的建设,对提升区镇广大职 工文化素养,提高企业文化软实力,实现 文化自信,创建和谐企业都具有重要的现 实意义。阅读之路永无止境,高新区(近海 镇)致力于让更多的职工走进书屋,亲近 书籍,自由阅读,使职工书屋成为员工成 长进步的"加油站"。





市纪委组织"东疆清风"纪法 宣讲团走进校园

宣传监察法 提高知晓率

本报讯 12月25日上午,市纪委组织"东疆清 风"纪法宣讲团先后来到我市继述中学、大江中 学,开展《监察法》上门宣传活动。

活动中,宣讲团成员、纪委监委纪检监察员王 丹为继述中学和大江中学的教师,讲解了教师为 什么会成为监察对象、《监察法》管什么等内容,并 用生动的案例将监督执纪工作实践和纪法理论知 识有机地结合起来,让监察法规入脑入心。

为持续深化改革,促进执纪执法贯通,推进反 腐败工作法治化、规范化,结合党的十九届五中全 会精神,我市根据实际,开展《监察法》学习宣传教 育活动。宣讲团不但进校园宣传,还将走进机关、 企业、村居、医院等地,提高群众对监察法的知晓 率认知度,引导群众依法信访、依法举报,推动形 成学习宣传贯彻监察法的浓厚氛围。

(融媒体记者 顾敏娟 朱裕玲)



合作派出所开展消防安全检查

本报讯 近日,合作中心派出所对辖区内加 油站、学校、养老院等单位开展消防安全检查。

民警对各单位疏散通道、安全出口是否保 持畅通,应急照明灯、灭火器是否保持完好有 效,消防安全管理制度是否建立,是否对员工 开展消防安全知识培训等进行了详细检查。通 过检查进一步提高了单位负责人的消防安全 意识,为辖区群众营造稳定的消防安全环境。 (季佳蕾)

东珠新村举办邻里主题活动

本报讯 近日,东珠新村社区举办以"党群 一家亲 邻里喜乐汇"活动。活动包括表彰"东珠 好人"、居民才艺展示、趣味游戏等。活动增进 了邻里间的沟通,弘扬了中华民族传统文化, 受到了社区居民的一致好评。

和平新村举办网格烘培活动

本报讯 近日,和平新村第五网格邀请社 区居民参加以"悦享烘焙 睦邻同乐"为主题的 烘焙活动。

大家按照烘焙老师讲解的步骤有条不紊地 进行操作,经过一个多小时的制作,一块块香甜 美味的雪花酥和奶枣展现在大家面前。浓郁的奶 香味弥漫在空气中,大家品尝着亲手制作的甜 品,一起拍照留念,幸福感满满。



12月21日下午,第四届"成长吧,青春"启 东市中学生风采大赛在折桂中学报告厅举行。 来自折桂中学、百杏中学、南苑中学等各初中 学校的13支参赛队伍进行了演讲、歌曲、舞蹈 (融媒体记者 徐秋逸摄)



大道如虹

12月24日,施工人员正在加紧实施泰山路建设工程。该路段南至世纪大道,北 至松花江东路,道路全长0.91km,于今年10月开工,预计明年2月竣工通车。目前 该路段地下管线已完工,正进行路基结构施工。 融媒体记者 姜新春摄

吕四港镇筑牢指挥联动平台

打造镇域治理"新引擎"

本报讯 吕四港镇镇域治理现代 化指挥中心以"实战实用实效"为导向, 通过实时视频监控、工单智能分拨、事件 全流程跟踪、事件结果问效的闭环处置 方式,实现精准研判、联动指挥,发挥了 镇域指挥中心"主引擎"作用。

该镇通过着力打造"9+1"联动平 台,整合网格化服务管理、12345热 线、数字城管、污染防控监督、市长信 箱、渔业船舶北斗导航系统、企业排污 水环境监测、"千里眼"视频监控、"雪 亮"工程、"2+2"码头工程监控等平台

职能,多部门进驻联动,为助力镇域治 理提供了有力的硬件保障;完善联动 机制,多渠道收集各类社会热点、治理 重点,统一指挥、联动处置。一般事件 通过指挥平台交办到19个部门及249 个网格直接处置;难度较大、职能交叉 的事件,中心统一调度、交办督办,实 现了跨部门、跨层级、跨区域的综合联 动处置。

为聚焦渔业安全,利用渔业北斗导 航监测系统,对镇域内渔船行进路线实 时监测。在"8·6黑格比"和9号"美莎克"

台风期间,第一时间通知所有船只返港 并实时监控返港情况。依托"雪亮"工程、 智能泊车管理系统等,对全镇进行高效 管理、日常巡查、全面监督,抓取各路段 不文明画面,持续强化精细化管理,助 力全市文明城市创建工作。按照"多网 融合、一网覆盖"原则,把基层党建、社 会稳定、安全生产等内容纳入网格化服 务管理。实现警网联合,助力整治危化 品、群租房工作:打造江海堤防综合治理 特色网格,筑牢安全屏障。

(通讯员 周黎晖 陈姗姗)

汇龙中学举办校园艺术节

聆听名家讲座 感受评弹魅力

本报讯 12月23日下午, 汇龙中学特邀国家 一级演员,中国音乐家协会、中国曲艺家协会会员 陈勇,在学校音乐厅为高一年级的师生作了《苏州 评弹的传统与现代漫谈》讲座。

讲座中, 陈勇首先介绍了苏州评弹的起源, 随后从"吴语"和"苏州话"这个角度切入,引 发现场师生对评弹艺术的兴趣。在讲座的最后, 陈勇特地准备了精彩的苏州评弹片段《姑苏好风 光》和《看今朝》,与现场师生们分享,将气氛 推到了高潮

"以前也接触过、了解过关于苏州评弹的知 识。感觉学校举行这个活动,让学校更有艺术氛 围,更有艺术气息。"高一(6)班的沈嘉欣同学在讲 座结束后与大家分享了自己的体会。

(融媒体记者 高雅 顾敏娟)

启东海关办理首宗非居民长 期旅客进境自用物品审核手续

主动对接服务 开辟绿色诵道

本报讯 近日,启东海关办理了首宗非居民长 期旅客进境自用物品审核手续。

我市某日资企业因工作需要,从日本聘请一 名日籍技术专家来启开展为期一年的工作。近日, 该日籍人士通过海运,从日本托运了300多公斤的 衣物、电器等个人自用物品运抵上海港,急需办理 通关手续。启东海关在收到该日籍人士进境自用 物品的申请后,根据《中华人民共和国海关对非居 民长期旅客进出境自用物品监管办法》等相关规 定,审核该日籍人士的书面申请,并出具准予进境 的《中华人民共和国海关进出境自用物品申请 表》,制作关封交由该日籍人士,讲境地海关凭启 东海关的审批单证和其它相关单证予以验放。

启东海关提醒,非居民长期旅客取得境内长 期居留证件后方可申请进境自用物品,首次申请 进境的自用物品海关予以免税(以个人自用、合理 数量为限),再次申请进境的自用物品一律予以征 (通讯员 陈凯 毛欣康)

便民信息

投放热线 0513-83128807

3.9cm×1.8cm 30元/期(10期起刊) 2500元/100期

实用 实在 实惠 实效

★ 中国体育彩票

热烈祝贺体育彩票汇龙镇人民西路 06630站点一彩民喜中3注追加"超级大 乐透"一等奖,获得奖金2991万元

启东市体育彩票管理中心

中国福利彩票



大家可以通过自己的感觉判断卡住的位置,也可

科》之

1.停止进餐,禁食禁水

部肌肉出现松动,争取可以呕出鱼刺, 3.关注鱼刺的卡位深浅,及时做出"救援"

鱼刺卡喉时该怎么处理?

入,能够避免食物挟裹异物对食道和胃肠造成二次伤害。

如果被鱼刺卡喉,要立即停止进餐,禁止餐、水进

停止进餐之后,建议在第一时间进行催吐,让咽喉

以让家里人看下卡刺的位置,用手电筒等明亮光源查 看咽喉部位,假设肉眼完全可以看得到,位置很浅,可 以用筷子或者镊子轻轻的将鱼刺取出。

注意,请不要自己盲目尝试用手指去抠出咽喉部 的鱼刺,避免对身体造成二次损伤。

4.就医治疗

2.抓紧催吐

如果上面所说的办法并无作用,请立即到最近的 正规医院进行诊治。

崔馨予不慎遗失住院医药费发票1张,金 遗失 额共计 2607.13元(2019年7月20日至 2019 年7月28日启东市人民医院,发票号 0000135891),现声明作废,本人承诺该发票 未获得任何补偿。